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                                                 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α                                  
Στη Σταμάτα και  στο Δημοτικό Κατάστημα,  σήμερα την  07 του μηνός  Απριλίου του 
έτους  2014 ημέρα  της  εβδομάδας  Δευτέρα  και  ώρα 17:00  το  Τοπικό  Συμβούλιο  της 
Δημοτικής  Ενότητας  Σταμάτας  του  Δ-Διονύσου  συνήλθε  σε   δημόσια  συνεδρίαση, 
ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 45/02-04-2014 πρόσκληση  του Προέδρου της Δημοτικής 
Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και 
επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρ.  88  του  Ν* 
3852/2010, για συζήτηση και απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο  :  «Τροποποίηση  υψομετρικής  μελέτης  στις  οδούς  Ευξείνου  Πόντου  (Β΄Σκέλος), 
Σκουφά και Ξούθου της Δ. Ε. Σταμάτας»  .

ΘΕΜΑ  2ο :  «Χρήση του παραχωρημένου οικοπέδου απο τον κο Βασίλειο Κριεμάδη το οποίο 
είναι όμορο στο υπάρχον  κοιμητήριο της Δημοτικής μας Ενότητας  για  επέκταση Κοιμητηρίου».  

ΘΕΜΑ  3ο :  «Αίτηση κου Πουλίδα Γεωργίου περί ονομασίας δρόμου που ενώνει την οδό 
Μ. Αλεξάνδρου με την οδό Αναπαύσεως ».

ΘΕΜΑ  4ο :  « Κατασκευή υπερυψωμένης βάσης στη συμβολή των οδών Ειρήνης και Μεγάλου 
Αλεξάνδρου για την μεταφορά της δεξαμενής  (βαρέλα) απο το Πλούμθι  για την εξυπηρέτηση 
άρδευσης της περιοχής των δημοτών μας αλλά και των υδροφόρων οχημάτων του Δήμου μας ».

ΘΕΜΑ  5ο  :  «  Χορήγηση  άδειας  λειτουργίας  μουσικών  οργάνων  αόριστης  διάρκειας  στο 
κατάστημα  ΨΗΤΟΠΟΛΕΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ με διακριτικό τίτλο  “ΑΜΥΓΔΑΛΕΖΑ” της Ο.Ε. ΑΦΟΙ 
ΓΚΟΝΟΥ  με εκπρόσωπο τον Γκόνο Χρήστο και την Γκόνου Ουρανία του Λεωνίδα » .

ΘΕΜΑ 6ο :«Αίτημα από τον περιβαλλοντικό Σύλλογο του Ευξείνου Πόντου για δενδροφύτευση 
στην συμβολή των οδών κ. Πιπεροπούλου και Λίμνης Μαραθώνος ».  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι ήταν   :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Παπαδάκης Γεώργιος                             Πέππας Ευάγγελος  
2) Κριεμάδης Ευάγγελος                              .
3) Οικονομίδου Αθηνά
      

Στη συνεδρίαση αυτή   τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου Σαββοπούλου Καλλιόπη .

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κος Κόκκαλης Γεώργιος ύστερα από τη διαπίστωση 
της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνεδρίαση αυτή παρευρέθηκε και ο Τοπικός Αντιδήμαρχος Σταμάτας κος 
Πέππας Νικόλαος
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ΘΕΜΑ  6ο :«Αίτημα  από  τον  περιβαλλοντικό  Σύλλογο  του  Ευξείνου  Πόντου  για 
δενδροφύτευση στην συμβολή των οδών κ. Πιπεροπούλου και Λίμνης Μαραθώνος ».  

Ο Πρόεδρος της ΔΕ Σταμάτας κ Κόκκαλης Γεώργιος  εισηγείται  στο  Τοπικό 
Συμβούλιο της ΔΕ Σταμάτας για λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα της Προέδρου του 
Συλλόγου Ευξείνου Πόντου κα Σαββοπούλου Καλλιόπης το οποίο ανεγνώσθει και εχει 
ως εξής :

  Αξιότιμε κε Πρόεδρε και μέλη του Τοπικού Συμβουλίου μετά από επικοινωνία με 
τους κατοίκους της περιοχής του Ευξείνου Πόντου σας μεταφέρουμε το αίτημα μας για να 
δενδροφυτευθεί  ο  χώρος  απέναντι  απο  το  Μοναστήρι  του  Αγίου  Θεοδοσίου,  στην 
συμβολή των οδών Κ. Πιπεροπούλου και Λίμνης Μαραθώνος. 
Η συγκεκριμένη επιλογή  έγινε γιατί  έχει διαμορφωθεί το σημείο σε χώρο  στάθμευσης 
οχημάτων . 
Σας μεταφέρουμε τους συλλογισμούς του Δ. Σ. με τις εξής επιλογές: ή δενδροφυτευουμε 
και έχουμε χώρο Πρασίνου, ή  ένα χώρο στάθμευσης οχημάτων, ή οποιονδήποτε  άλλο 
χώρο εκτός από χώρο πρασίνου. 
Να  ληφθεί  υπόψιν  ότι   η  εξυπηρέτηση  των  οχημάτων  στο  συγκεκριμένο  χώρο  ως 
στάθμευση είναι περίπου τα δεκαπέντε (15) οχήματα, αριθμός που δεν λύνει το πρόβλημα 
των πολλών  αυτοκινήτων   που δημιουργείται  δύο τρεις  φορές  το  χρόνο (δηλαδή σε 
Χριστούγεννα Πάσχα και της εορτής του) 
Όπως  πολύ  καλά  γνωρίζετε  ο  Σύλλογός  μας  είναι  Περιβαλλοντικός  και  οφείλει  να 
προστατεύσει το φυσικό κάλλος της περιοχής μας.
Θα ωφελήσει και το Μοναστήρι να υπάρχει ένας όμορφος χώρος πρασίνου απέναντί στην 
είσοδό του. Επίσης ο χώρος αυτός μπορεί να εξυπηρετεί και την στάση που είναι πλησίον 
του . Όλα αυτά θα πρέπει να τα λάβουμε υπόψη μας .

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου αφού έλαβε υπόψιν την σύμφωνη γνώμη 
των κατοίκων του οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με τις υπογραφές τους τις οποίες και σας 
γνωστοποιούμε, ζητά την συμπαράσταση σας για την δενδροφύτευση στο αναφερόμενο 
σημείο. Επίσης να τοποθετηθεί   μια πινακίδα προς  ΕΥΞΕΙΝΟ ΠΟΝΤΟ και να μπει μια 
παροχή νερού για το πότισμα του χώρου.  

  
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του  Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 Α π ο φ ά σ ι σ α ν     Ο μ ό φ ω ν α
ως την εισήγηση  της Προέδρου του Ευξείνου Πόντου και   να δενδροφυτευθεί ο χώρος 
απέναντι  απο  το  Μοναστήρι  του  Αγίου  Θεοδοσίου,  στην  συμβολή  των  οδών  Κ. 
Πιπεροπούλου  και  Λ.  Λίμνης  Μαραθώνος,   να  τοποθετηθεί    μια  πινακίδα   προς 
ΕΥΞΕΙΝΟ ΠΟΝΤΟ, να μπει μια παροχή νερού για το πότισμα του χώρου και επιπλέον να 
τοποθετηθούν Παγκάκια.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 10/2014
   
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Ενότητας Σταμάτας                          

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
   

Ακριβές αντίγραφο
Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου

της Δημοτικής Ενότητας  Σταμάτας
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      ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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